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Βιωματικό Εργαστήριο που υλοποίησε η Δ/νση Συμβουλευτικής και Επαγγελματικού Προσανατολισμού 

(ΣΥΕΠ) του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. για μαθητές με θέμα: 
 «Κινητικότητα στην Ευρώπη: Πόσο έτοιμος / η είσαι για μια τέτοια εμπειρία κινητικότητας;»    

Νέα Ιωνία,  28 Μαρτίου 2013  
 

Ο Εθνικός Οργανισμός Πιστοποίησης Προσόντων και Επαγγελματικού 
Προσανατολισμού (Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.) – Εθνικό Κέντρο Euroguidance  και Europass 
της Ελλάδας για το έτος 2013 διοργάνωσε σε συνεργασία με τη Διεύθυνση 
Συμβουλευτικού Επαγγελματικού Προσανατολισμού & Εκπαιδευτικών 
Δραστηριοτήτων (Σ.Ε.Π.Ε.Δ.), Τμήμα Α’ Σχολικού Επαγγελματικού 
Προσανατολισμού του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού 
και Αθλητισμού και το Κέντρο Συμβουλευτικής και Προσανατολισμού 
(ΚΕ.Σ.Υ.Π.) Νέας Ιωνίας βιωματικό εργαστήριο με θέμα  «Κινητικότητα στην 
Ευρώπη: Πόσο έτοιμος / η είσαι για μια τέτοια εμπειρία κινητικότητας;». Το εργαστήριο 
πραγματοποιήθηκε στις 28/03/2013 στη Νέα Ιωνία, Μικρή Αίθουσα Εκδηλώσεων του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. και το 
παρακολούθησαν μαθητές του 3ου Λυκείου και 4ου Γυμνασίου της Νέας Ιωνίας. 
 
Το εργαστήριο υλοποιήθηκε με την ευθύνη στελεχών της Διεύθυνσης Συμβουλευτικής, Επαγγελματικού 
Προσανατολισμού ενώ ο Πρόεδρος του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π., Δρ. Θεόδωρος Καρτσιώτης, Μαθηματικός - 
Πληροφορικός απηύθυνε τον εναρκτήριο χαιρετισμό του εργαστηρίου. 
 

Οι μαθητές είχαν τη ευκαιρία να κατανοήσουν την αξία 
της κινητικότητας στην ανάπτυξη της σταδιοδρομίας 
τους αλλά και τη σημασία της σωστής προετοιμασίας 
τους για μια τέτοια εμπειρία  προκειμένου να 
ξεπεράσουν τυχόν δυσκολίες και να αποκομίσουν τα 
μεγαλύτερα δυνατά οφέλη από αυτή.  
 

Κατά τη διάρκεια του εργαστηρίου παρουσιάστηκε το εγχειρίδιο «Οδηγός Κινητικότητας» του ΕΟΠΠΕΠ, 
προβλήθηκαν βίντεο με ιστορίες κινητικότητας και αξιοποιήθηκαν βιωματικές ασκήσεις με τη συμμετοχή 
των μαθητών ενώ εν συνεχεία, οι μαθητές ενημερώθηκαν σχετικά με τα έγγραφα Europass και τη 
χρησιμότητά τους σε μια εμπειρία κινητικότητας. Στο τέλος του εργαστηρίου πραγματοποιήθηκαν 
συνεντεύξεις από μαθητές που είχαν συμμετάσχει σε μια εμπειρία οργανωμένης κινητικότητας. 
 
Η διοργάνωση του εργαστηριού υλοποιήθηκε στο πλαίσιο των δράσεων του 
Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. ως Εθνικού Κέντρου Euroguidance για το 2013 με την υποστήριξη της 
Ευρωπαϊκής Επιτροπής (Euroguidance - Life Long Learning Program 50% & 50% 
Εθνικοί Πόροι).  
Μπορείτε να δείτε την παρουσίαση του εργαστηριού παρακολουθώντας το σχετικό 

βίντεο στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο στο σύνδεσμο  http://vod.sch.gr/video/iptv/646?today156 
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